2011中国薪酬蓝皮书发布

本科生起薪至少2500元

据《新快报》 21日,第八届中国薪酬高层论坛在成 都召开并发布了中国薪酬蓝皮书。蓝皮书预测,2011年, 大学毕业生起点薪酬将会比去年有较为明显的增长,平 均起点薪酬增幅不会低于8%。

数据:企业经理年薪北京最高

薪酬蓝皮书数据显示,2011年1月平均低保标准:最 高的是西安,为638元;最低的是银川,135元。

薪酬蓝皮书还发布了各地区企业董事、企业经理(厂长) 年薪情况。企业董事薪酬最高的是北京,355774元;其次是 广州,168838元;最低的是兰州,36515元。企业经理(厂长) 年薪,北京最高,378126元,广州193427元,排名第二。

薪酬蓝皮书数据显示,2010年,专科毕业生起点薪酬 最高的3个行业为:传媒、房地产和IT,最高值为1882元; 本科毕业生起点薪酬最高的是金融、房地产和IT,最高值 为2520元;硕士和博士起点薪酬最高的3个行业是IT、综 合服务和房地产,最高值分别是4087元和6564元。

预测:硕士起点薪酬或超4000元

2011年,大学毕业生起点薪酬将会比去年有较为明 显的增长,平均起点薪酬增幅不会低于8%,全国高职高 专毕业生平均起点薪酬将接近2000元,起点薪酬分布在 2500~3500元之间的大学本科毕业生将会更集中,硕士 研究生平均起点薪酬将超过4000元。

深圳、上海、广州和北京仍是毕业生起点薪酬排名最 高的前4个城市,二线城市中成都、武汉、东莞是起点薪酬 排名最高的3个城市。金融、IT、生物、能源、地产等传统 热门行业仍将代表毕业生起点薪酬的最高水平。

外埠信息

浙粤关闭数百家铅酸蓄电池企业

据《经济参考报》 继前两年的多个"血铅"中毒事 件之后,近日浙江、广东又频发多起血铅超标事件。面对 社会舆论的强烈谴责,环保部门及铅酸蓄电池行业协会 痛下杀手,展开行业"严打"。浙江、广东两地接连关闭 数百家铅酸蓄电池企业,其中,浙江273家铅酸蓄电池企 业中,有213家已被停产整顿;广东160余家企业中,防护

距离不足300米的企业将全部关停。一股凛冽的环保风 暴蔓延全国。

中国电器工业协会会长杨启明表示,铅酸蓄电池企 业是三大铅污染源之一,这是不可回避的。目前行业 存在诸多问题,必须理性面对,相关责任方必须承担社 会责任:。

广东服装和鞋类工厂大面积半停工

据《重庆晨报》 尽管外贸和经济增长数据依然强 劲,然而在生产成本快速上涨和市场萎缩的双重挤压下, 中小型加工制造企业的冬天已不期而至,广州大片服装和 鞋类工厂处于半停状态,一些中小型企业纷纷关门停业,少

数企业开始倒闭,而记者采访发现,1元衣服重出江湖。

广州服装行业协会副会长黄学明表示,与2008年相 比,当年是很多外销货发不出去转内销,而如今的甩卖是 因为工厂过量生产的积压货以及倒闭工厂的清仓货。

我国电子商务市场规模预计超万亿

据《国际金融报》 22日,全球著名咨询公司科尔尼 公司发布了"深度解析中国电子商务市场:增长机遇与物 流挑战并存"白皮书。综合易观国际及艾瑞咨询的市场预 估,截至2014年,中国电子商务市场规模将超11500亿元。

从目前国内物流行业的主要背景上看,外资、国企以

及民营快递公司三分天下。科尔尼公司董事颜志伟表 示,在民营快递公司层面,小企业太多,非常分散,市场的 拓展到一定程度之后就非常难。而他预测,在未来的 3~5年间,这个行业会出现很明显的行业洗牌、兼并和 整合的趋势,行业集中度会不断提高。

"限塑"使用范围将扩至餐馆医院等

据《扬子晚报》 到今年6月1日,"限塑令"就满三周 年了。在日前召开的"限塑令出台三周年"主题研讨会 上,国家发改委环资司副司长李静透露,限塑三年以来, 超市的塑料袋减少量达到2/3以上,但农贸市场里超薄塑 料袋的使用出现升温态势。

据悉,目前我国的"限塑令"主要是针对超市、商场、 农贸市场等。商务部商贸服务司标准规范处处长李嘉建 表示,将扩大限制塑料袋使用的范围,包括餐馆、医院等 场所。商务部"正在抓紧调查研究,还要征求公众意见", 争取尽快出台,但未提到具体的时间表。

本地财经

我省财政"给力"非遗保护

星报讯(韩晓峰 记者 沈娟娟) 记者从省财政厅获 悉,我省近年来不断加大对非物质文化遗产保护投入, 2006年设立非物质文化遗产保护专项资金,2009年设立

徽州文化生态保护实验区建设专项资金,逐年增加,2010 年增加到400万元。据统计,"十一五"期间,中央和我省 财政共安排非遗保护经费3742万元。

安徽4月出口增幅较上月回落9.2%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局获悉,4月 份,全省进出口总额26.1亿美元,同比增长51.6%,增幅比 上月提高126个百分点,高于上年同期132个百分点。

其中,出口13.4亿美元,增长47.4%,比上月回落92

个百分点;进口127亿美元,增长56.4%,比上月加快323 个百分点。

与全国比,我省进出口、出口、进口增幅分别高25.7 个、17.5个和34.6个百分点。

前4月,我省旅游外汇"进账"2.59亿

星报讯(记者 董艳芬) 来皖的入境游客增了五成 多。记者日前从省旅游局获悉,前4月,我省共接待入境 旅游者6452万人次,旅游外汇收入达259亿美元(不含 旅游商品创汇数),同比分别增长51.66%和74.27%。其 中,接待台湾、香港游客数量的增幅都在40%以上。

统计数据还显示, 1-4月份, 我省接待国内游客6. 815.32万人次,环比增幅44.84%,国内旅游收入469.06亿 元,环比增幅44.44%。其实,合肥、黄山、安庆、池州4个 市国内旅游人数超过500万人次,其中合肥市突破1,000 万人次。

财经微博



资深财经传媒 人,卓旨文化 传媒董事长

李南 5月23日14:52

家庭理财不能走极端,不 能把鸡蛋放在一个篮子里,在 除去你的自住房以外,任何一 笔投资占比到百分之六七十 都是不妥的。



北大纵横创始 人、团中央九届 中国青年企业 家协会副会长

王璞 5月23日06:55

早上好! 连续问候第六 天,转起来,给更多人带来好 心情! 一天之计在于晨,各位 可盘算一下今天最重要最紧 迫的三件事。



地产资深人士

任峰 5月23日07:43

持身诚,克己严;养心静, 立志坚;勤思清,求道简。读 书以究理,治身以守谦,力行 以体道,修德以为先。



著名的财经评 论人和企业家

朱大鸣 5月23日17:59

昨日股市暴跌83点,幅度 达到 2.93%,整个市场陷入一片 悲观怨叹之中。在金融政策 不断打压下,经济滞胀已成定 局,电荒和干旱使得未来经济 增速将继续回落预计加重,同 时由于投资者对中国经济前 景面临的压力与不确定性, 诜 择回避这个是非之地的股市 也是预料之中的事情。



CEO

任沿海 5月23日12:17

"区域+行业"是必然,所 以,区域招聘网站有优势(本 地优势),行业招聘网站有机 会(行业优势),综合招聘网站 嘛,额,综合……



经济学者、知 名财经评论 家、资深房地 产专家、国家 一级房地产策 划师

郑荣华 5月23日12:38

有记者问我房地产未来 的战略除了资本其核心是什 么?我的回答是产品。建筑 的最高境界是满足干心灵的 奢望与生活的梦想,谁要能抓 住这一点谁就能抓住永恒的 市场,因为这符合了消费心理 学的规律。具体案例可以分 析一下星河湾、绿城等项目。





